

П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении патриотического автопробега, посвященного 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

1 Общие положения

Единые гуманитарные силы России в лице Благотворительного Фонда «Код Жизни», автомобильного клуба «Российский Хаммерклуб» и Всероссийского мото клуба «Ночные Волки» проводят авто-мотопробег (далее – Автопробег), посвященный 80-летию победы Советского союза в Великой Отечественной войне «РОДИНА МАТЬ ЗОВЕТ!».

Задачи автопробега:

- пропаганда героического подвига народа, отстоявшего независимость Отечества в годы Великой Отечественной войны;
- почтить память героев, павших в Великой Отечественной войне, поддержать волонтерское движение в России;
- вовлечение и активное участие молодого поколения в мероприятиях патриотической направленности, воспитание чувства патриотизма и гражданской позиции.

Общая продолжительность Автопробега составляет три календарных дня – 7,8,9 мая 2025 года.

Маршрут Автопробега:

Москва – Тамбов - Волгоград.

2 Условия проведения автопробега

Организатором Автопробега является Благотворительного Фонда «Код Жизни», автомобильный клуб «Российский Хаммерклуб» и Всероссийский мото клуб «Ночные Волки».

К участию в Автопробеге допускаются все желающие, имеющие собственное транспортное средство и подавшие заявку в установленные сроки.

Заявка на участие высылается в оргкомитет до 1.04.2025г. по электронной почте contact@автопробег9мая.рф или в клубных телеграм-каналах.

3 Порядок проведения Автопробега

Участниками Автопробега являются частные лица и представители организаций, предприятий и общественных организаций.

Автопробег проходит на личных автомобилях участников, транспортное средство, участвующее в Автопробеге, должно быть в исправном состоянии, с пройденным техническим осмотром.

Экипажи машин, участвующие в Автопробеге, состоят из водителя, штурмана и двух-трех членов команды

Ответственность за жизнь, здоровье экипажа автомобиля, а также соблюдение ПДД возлагается на водителя транспортного средства.

Ответственность за комплектование экипажей, техническое состояние автотранспортных средств, оформление автомобильного средства символикой определенного вида (флаги, георгиевские ленточки и др.), а также за координацию с экипажами (наличие радиации LPD) возлагается на водителя транспортного средства.

Ответственность за символику определенного вида (венки, флаги для шествия, цветы для возложения у памятников и обелисков и др.), а также другие общие вопросы возлагается на организатора Автопробега.

7 мая 2025 года участники автопробега должны прибыть в 10:00 к месту старта в Байк-центр «СЕКСТОН» по адресу: Москва, ул. Нижние Мнёвники, дом 110 и пройти процедуру регистрации. Получить раздаточные и информационные материалы, подготовленные Организатором.

Водители транспортных средств должны иметь при себе полный комплект документов и всю необходимую документацию на машину.

Участникам Автопробега при себе иметь запас питьевой воды и сухой паек.

Все участники Автопробега обязаны соблюдать «Правила движения в колонне», а также чётко исполнять указания и

инструкции, выдаваемые организатором Автопробега в ходе проведения Автопробега.

Каждый участник Автопробега в обязательном порядке должен расписаться в листе ознакомления с данным положением. За детей до 14 лет расписываются родители. Участники, не расписавшиеся в листе ознакомления, к автопробегу не допускаются.

4 Финансирование

4.1 Участники Автопробега оплачивают организационный сбор 2700 рублей с человека старше 7 лет. В эту сумму входит стоимость мерча и расходы, связанные с организацией автопробега.

4.2 Гостиницы для проживания централизованно бронируются организатором Автопробега согласно пожеланиям участников и оплачиваются согласно расценкам гостиницы.

4.2.1 В городе Тамбов

Гостиница АМАКС: <https://tambov.amaks-hotels.ru>

Специальное предложение по стоимости проживания для участников Автопробега:

<https://автопробег9мая.рф/wp-content/uploads/2025/02/тамбов.pdf>

4.2.2 В городе Калач-на-Дону (перед Волгоградом)

Гостиница Тихий дон:

https://yandex.ru/maps/org/tikhiy_don/40903565024/?ll=43.623736%2C48.651530&z=16

Специальное предложение по стоимости проживания для участников Автопробега: 1500 рублей с человека.

4.3 Начиная с 1 апреля 2025 года – платёж невозвратный

5 Предназначение

Основное предназначение Автопробега – публично продемонстрировать всем, что «Сила в правде. У кого правда – тот и сильнее.» Советский Союз победил фашизм. И именно поэтому мы едем со знамёнами Победы весь путь! И именно поэтому мы едем!

Почтить память героев, помянуть погибших. День Победы – это в первую очередь Праздник! ДА, со слезами на глазах, но Праздник.

Тихонько сидеть – это не про данное мероприятие. Тихонько сидеть и грустить – это в Европе и 8 мая.

